
Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 
2023 
Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas nas 
dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Décima Oitava Sessão 
Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a presença de todos os 
vereadores, o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva, sob a proteção 
de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Joilson fez a leitura de um trecho bíblico. 
Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis 
foi colocada em votação a Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária realizada aos dez dias do 
mês de julho do corrente ano, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura dos 
Ofícios nºs 167, 172, 176, 178 e 179/2023/GP recebidos do Prefeito em Exercício Sr. 
Cláudio José Scariote. Leitura da resposta de solicitação de cestas básicas – 
PRO2023/06066. Leitura dos Ofícios/CMS nºs 106 e 109/2023 encaminhados ao Prefeito 
em Exercício.  Leitura da Mensagem de Veto do Projeto de Lei Legislativo nº 16/2023 
(Autógrafo nº 36/2023) que altera a Lei Municipal nº 1.611/2022. Leitura da Mensagem e 
do Projeto de Lei nº 31/2023 recebidos do Executivo Municipal.   Leitura das Mensagens e 
dos Projetos de Leis Legislativos nºs 17, 19, 20 21 e 22/2023 recebidos dos seus 
respectivos autores. Todos os projetos de leis foram encaminhados as comissões 
competentes. Na sequência foi feita a chamada dos vereadores inscritos no livro de 
oradores. O vereador Sr. Luizinho pediu dispensa. A vereadora Sra. Zildinei cumprimentou 
a todos e comemorou a vitória do time de Cuiabá. Parabenizou o Festival Gastronômico e 
também o evento Rei e Rainha da Pecuária realizado na Fazenda Encantado. Defendeu o 
seu projeto de lei sobre a criação do Dia Nacional do Campo Limpo ressaltando a 
importância do agro e da logística reversa.  O vereador Sr. Joilson cumprimentou a todos e 
falou sobre a problemática da manutenção do cemitério municipal e da capela mortuária. 
Questionou porque a prefeitura deixou de fazer tal manutenção. Pediu ao pessoal do 
Executivo e aos colegas vereadores para visitarem o cemitério e ver o estado em que se 
encontra o local. Sugeriu que decretasse a interdição do local para fazer uma reforma 
geral. Em seguida registrou que não era a favor do Projeto de Lei nº 28/2023 na íntegra 
por causa das férias dos TDIs e que o referido projeto nem deveria estar na pauta para 
votação. Finalizou pedindo a atenção dos colegas vereadores para esses dois pontos. O 
vereador Sr. Ronaldo cumprimentou a todos e parabenizou a Sra. Miriam pelas melhorias 
realizadas no Ciretran de Sapezal. Parabenizou também as reformas que estão 
acontecendo no hospital Santa Marcelina e falou da conversa que teve com a Sra. Ana 
Paula e da possibilidade de montar uma UTI em Sapezal e parabenizou o trabalho que está 
sendo realizado pela Sra. Ana Paula. O vereador Sr. Joilson pediu um aparte para reforçar 
que é possível ter uma UTI e um posto de hemodiálise em Sapezal. O Sr. Ronaldo retornou 
sua fala parabenizando a feira gastronômica e também o evento Rei e Rainha da Pecuária. 
Agradeceu a Deputada Estadual Janaina Riva e a Deputada Federal Amália Barros pela 
atenção dada a Sapezal. Por último parabenizou o Sr. Miguel – Presidente  da Gleba Cacoré 
e destacou a luta daquele povo. O vereador Sr. Eliston foi o último a fazer uso da tribuna. 
Ele cumprimentou a todos e cobrou do Executivo melhor estrutura nos parques infantis e 
praças da cidade, acrescentando que são duas demandas da população. O vereador Sr. 
Ailton pediu um aparte para acrescentar que parece que os parques infantis foram feitos 



“nas coxas”, pois os brinquedos são de qualidade, mas que foram instalados sem a 
estrutura apropriada e falou da necessidade de mudança do parquinho do canteiro central 
em frente ao Centro Multidisciplinar Teresa Jarczeski.  O Sr. Eliston falou ainda dos quebra-
molas que são polêmicos, mas necessários e parabenizou a colega Sra. Zildinei pelo projeto 
de lei de sua autoria. Defendeu o seu requerimento sobre informações dos atendimentos 
do SAMU, pedindo o apoio dos demais vereadores. Parabenizou todos os eventos 
realizados no final de semana e também as equipes de todas as modalidades esportivas. 
Finalizou se colocando a disposição da população.  Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-
se com a Ordem do Dia. Leitura, apreciação e votação do Parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final que propõe Emenda Modificativa ao art. 10 do Projeto 
de Lei do Executivo nº 17/2023. O vereador Sr. Ailton falou sobre o assunto. Colocado em 
votação foi aprovado por unanimidade o Parecer.  Apreciação e votação em primeiro turno 
do Projeto de Lei nº 17/2023 – que Dispõe sobre a criação e organização da Procuradoria 
Jurídica do Município de Sapezal, institui o Fundo Especial de Honorários e dá outras 
providências. Os vereadores Sr. Márcio e Sr. Ailton discutiram sobre a matéria. Colocado 
em votação nominal foi aprovado por oito votos a um, em primeiro turno o Projeto de Lei 
n° 17/2023, conforme parecer, sendo contrário o vereador Sr. Ailton. Os pareceres das 
comissões competentes referentes aos Projetos de Leis nºs 28 e 29/2023 foram favoráveis 
a livre tramitação dos mesmos, conforme apresentados. Apreciação e votação em primeiro 
turno do Projeto de Lei n° 28/2023 – que Altera a Lei nº 1.054/2013 e dá outras 
providências. O vereador Sr. Luizinho pediu o adiamento de votação do referido projeto. 
Os vereadores Sr. Joilson, Sr. Márcio e Sr. Ailton se manifestaram sobre o assunto. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade o pedido de adiamento até a próxima 
sessão ordinária.  Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei n° 29/2023 – 
que Altera a Lei Municipal nº 1.053/2013 e dá outras providências. Os vereadores Sr. 
Joilson e Sr. Ailton falaram sobre a matéria. Colocado em votação nominal foi aprovado 
por unanimidade em primeiro turno o Projeto de Lei nº 29/2023, conforme apresentado. 
Leitura, discussão e votação do Requerimento nº 02/2023 de autoria do vereador Sr. 
Eliston Guarda. Os vereadores Sr. Eliston e Sr. Joilson se manifestaram sobre o assunto. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade o Requerimento nº 02/2023.  Leitura, 
discussão e votação da indicação n° 65/2023 – de autoria da vereadora Sra. Zildinei. A 
autora da indicação falou sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade a Indicação n° 65/2023. Leitura, discussão e votação da indicação n° 66/2023 
– de autoria do vereador Sr. Eliston. Os vereadores Sr. Eliston e Sra. Zildinei se 
manifestaram sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 
Indicação n° 66/2023. Leitura, discussão e votação da indicação n° 67/2023 – de autoria do 
vereador Sr. Luizinho. Os vereadores Sr. Luizinho, Sr. Joilson e Sr. Eliston se manifestaram 
sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação n° 
67/2023. Encerrada a Ordem do Dia o Presidente deixou a palavra livre para as 
ponderações finais. Os vereadores Sr. Joilson, Sr. Ronaldo, Sra. Zildinei e Sr. Antônio 
deixaram suas mensagens de agradecimentos e parabenizaram os eventos realizados. 
Nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente Sr. Antônio Rodrigues declarou 
encerrada a sessão às dez horas e cinco minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, 
lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo Excelentíssimo 



Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos 
sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três.   
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